
 

           
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
 
ΦΟΡΕΑΣ :Ε.Κ. «Αθηνά» - Ερευνητικό Κέντρο Καινοτομίας στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας των Επικοινωνιών και της Γνώσης  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  : Αρτέμιδος 6 & Επιδαύρου, 151 25 Μαρούσι 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Σταυρίνα Μαλτεζάκη 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ  :  201 687 5302 
e-mail  : head-operations@athenarc.gr 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ  

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ (ΕΛΙΔΕΚ) 

 
Το «Αθηνά» Ερευνητικό Κέντρο στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας των Επικοινωνιών και της Γνώσης, προκειμένου να επιλέξει ένα 
μέλος (1) με τον αναπληρωτή του (1) για την συγκρότηση της Γενικής Συνέλευσης του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας 
(ΕΛΙΔΕΚ), απευθύνει πρόσκληση σε ενδιαφερομένους Ερευνητές να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους.  
 
Η Γενική Συνέλευση του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛΙΔΕΚ) είναι το όργανο που εγγυάται την ανεξαρτησία και 
την εκπλήρωση της αποστολής του Ιδρύματος. Η συγκρότηση της Γενικής Συνέλευσης του ΕΛΙΔΕΚ θα γίνει με απόφαση του 
αρμοδίου για ζητήματα Έρευνας Υφυπουργό Έρευνας και Ανάπτυξης, η οποία θα δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 
 
Α. Μέλη της Γενικής Συνέλευσης 
Ως μέλη της Γενικής Συνέλευσης επιλέγονται καταξιωμένοι επιστήμονες, με εκτεταμένο επιστημονικό έργο και  σημαντική 
ερευνητική εμπειρία. 
 
Β. Περιορισμοί  
• Η ιδιότητα του μέλους της Γενικής Συνέλευσης είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ε.Κ. «Αθηνά» και 
• Μέλη της Γενικής Συνέλευσης που έχουν ήδη θητεύσει 2 φορές, δεν δύνανται να υποβάλουν εκ νέου υποψηφιότητα.  
 
Γ. Διάρκεια θητείας  
Η διάρκεια της θητείας των μελών της Γενικής Συνέλευσης είναι τριετής και μπορεί να ανανεωθεί μόνο μία (1) φορά. 
 
Δ. Διαδικασία Επιλογής  
Τα μέλη, τακτικό και αναπληρωματικό, θα επιλεγούν μετά από αξιολόγηση από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Κ. «Αθηνά» με 
αιτιολογημένη απόφασή του, ως προς το εύρος και την ποιότητα του ερευνητικού έργου, καθώς και την ερευνητική εμπειρία των 
υποψηφίων, σύμφωνα με το άρθρο 7 του ν. 4429/2016 (Α’ 199). Η απόφαση αυτή θα κοινοποιηθεί στον αρμόδιο για ζητήματα 
Έρευνας Υφυπουργό Έρευνας και Ανάπτυξης καθώς και στον Γενικό Γραμματέα Έρευνας και Καινοτομίας. 
 
Ε. Υποβολή Υποψηφιοτήτων  
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλουν, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση head-operations@athenarc.gr, δεσμευτικά μέχρι την 
10η Ιουλίου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 τα εξής: 
 
1.  Αίτηση προς το Ε.Κ. «Αθηνά» με τα πλήρη στοιχεία τους 
2. Βιογραφικό σημείωμα συνοδευόμενο από σύντομο βιογραφικό σημείωμα προκειμένου να περιγράφεται το εύρος του 

ερευνητικού έργου, καθώς και η ερευνητική εμπειρία των υποψηφίων. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι έχουν την πλήρη ευθύνη για την ορθότητα των αναφερομένων στοιχείων και υποχρεούνται στην προσκόμιση 
των αντίστοιχων δικαιολογητικών και αποδεικτικών στοιχείων, αν και όταν απαιτηθεί.  
 
Πληροφορίες: τηλ. 210 67 5302, e-mail: head-operations@athenarc.gr. 
 

Μαρούσι, 4 Ιουλίου 2023 
 

Για το ΕΚ «Αθηνά» 
 
 

Καθηγ. Ιωάννης Εμίρης  
Πρόεδρος Δ.Σ. & Γενικός Διευθυντής  
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